AZKHZEIZ ETTANAAHYHZ A TYMNAZIOY
1. Na kdvete TI¢ TTPdgeIg -
A) 8-6:3+(6-7):14+(18:3)-2 am 21
B) 5+[3%(7°-5-8)+3]:4 am: 6
M) 5-2+2:(13-3:4)+3° am: 21
A) 5+3:(5-4-3-6)+2*8 am: 12

2. Na kavete T1¢ Tpdgeig:
A) 1+l-(§—l)—2-3 am: 1/3

2\5 3 5
;_1.4
B) 2243 am: 14/3
33
D) %.(3_§)+(%_1).3_§ am:5/6
A) (%+%);(%—1) am: 11/10

3."Eva payali kdvel ekmTwoeic ioeg Pe Ta 2/5 ThG TIMAG . Av éva TTavTeAdvi
kooTI(e apxikd 100 egupw Tmol0 €ival To OGO TNC EKTMTWONG KAl T6co Oad
TAnpWaooupe TeAIKA; am: 40, 60

4. Ta g Tou vepou piag mioivag sivar 6000 Aitpa . TTogo vepd xwpdel av Thv

veHiooupe oAOKANnpN; am: 7500



5. Na ouumAnpwoeTe Ta Kevd KatdAAnAa wote o1 Tapakdtw apiBuoi va
diaipoUvTal Ue To 2 Kal To 3 TAUTOXpPOVA.

6. Eva modnAaTo To ayopdodpe OTIC EKTITWOEIC Kal TAhpwoape 160 supw. Av
To T0000TH TG EKTITWoNG ATav 25% mdoo kooTI(e apxIkd, am: 213,33

7. BEvag udpauvAikog cixe eThoia €é00da padli pe to &TTA ,16000 supw. Av To
BTTA civar 20% méoa xphuarta pémel va dwael aTn egopia; — atm: 2666,7

8. BEvac umoAoyioThc k6oTI(e apxikd 699 eupw . Thv epiodo Twv
EKTTTWOEWV To Hayali Tov TouAoUoe 599 eupw. TTolo ATav To TOCOGTO TNG
EKTITWONG ; am: 14,3

9. 'Eva mavteAdvi kooTi(e apxikd 85 eupw. Av To payali pag kdvel EKTTTwon

20% 600 Ba To ayopdooupe TEAIKA; am: 68 supw

10. Na AUoeTe Tic TapakdTw e§iowaoeig:

) x+3=8 1) 6-x=2 ) 4x=16 1v) 24:x=3 V) XT+3+§:12_5
vi) X:4=6 vi)x-4=13

11. Na umoAoyigeTe TIC YwVieC TWV TAPAKATW OXNHATWY

a=60°

y=900







